

**Анализ деятельности детской общественной организации  
«Детская школьная Дума»  
МБОУ «Черемшанская СОШ №1 им.П.С.Курашанова»  
за 2015-2016 уч.г.**

Детская общественная организация «Детская школьная Дума» является одним из важных направлений ученического самоуправления в общеобразовательном учреждении. Цель школьного самоуправления – создать условия для самореализации и совместной деятельности подростков, развития у них творческого потенциала, лидерских и организаторских способностей, взаимопонимания, активной гражданской позиции и общей культуры.

Представляя интересы всего ученического коллектива, ДОО «Детская школьная Дума» организовывают и проводят те дела, которые им интересны, при этом проявляя и развивая свои способности.

Исполнительным и координирующим органом является Актив «Детской школьной Думы», сформированный на выборной основе из учащихся 8-11 классов. Работая в детской организации, учащиеся приобретают организаторские и коммуникативные навыки, развиваются свои творческие способности, вносят свой вклад в решение социальных проблем школы.

Структура ДОО «Детская школьная Дума»:

Высший орган власти – актив «Детская школьная Дума»

1. Спикер Детская школьная Дума
2. Вице-спикер Детская школьная Дума
3. Председатели и членов комитетов:
  - Комитет науки и образования
  - Культурно-досуговый комитет
  - Комитет массовой информации
  - Комитет спорта и здравоохранения
  - Комитет труда и заботы

В этом году представители ДОО «Детская школьная Дума» были задействованы во всех мероприятиях, организованных не только внутри школы, но и на уровне села. Проводя анализ участия в мероприятиях школьников можно сделать вывод, что наибольший интерес у детей вызывают благотворительные акции, концерты, социальные проекты и флэш-мобы.

Были проведены мероприятия:

- выборы в органы самоуправления;
- планирование деятельности;

- смотр конкурса снежных фигур;
- проведение и подготовка к праздникам: «1 сентября»; «День учителя»; «День самоуправления»; «Осенний бал»; «Дни здоровья»; «Конкурс кабинетов оформления к новому году»; «Я буду твоим Валентином»; «Вечер встречи выпускников»; мероприятия «Вахта памяти», акции «Забота», «Георгиевская ленточка», «Поздравительная открытка», акция «Эстафета добрых дел».

Опыт работы детской общественной организации «Детская школьная Дума» по вопросу развития органов ученического самоуправления не первый год представляется на мероприятиях различного уровня:

Вид, название мероприятия	Уровень (муниципальный, республиканский, всероссийский, федеральный, международный уровень)	ФИО участника	Результат (занятое место)	Документы (материалы подтверждающие результаты)	Дата проведения
Республиканский этап I Всероссийского конкурса общеобразовательных организаций, развивающих ученическое самоуправление.	республиканский	команда	участник	Сертификат	2015г
Республиканский Фестиваль детских общественных организаций и органов ученического самоуправления образовательных организаций «Инициатива – 2015»	республиканский	Хасаншина Лейсан	участник	Свидетельство	2015г
Республиканский Фестиваль детских общественных организаций и органов ученического самоуправления образовательных организаций «Инициатива – 2015»	республиканский	Романова Анастасия	участник	Свидетельство	2015г
Республиканский конкурс «Лидер года»	муниципальный	Албузова Ангелина	I место	Грамота	2016г
Республиканский конкурс лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер года –	республиканский	Албузова Ангелина	участник	Сертификат	2016г

2016»					
Фестиваль художественной самодеятельности «Этих дней не смолкнет слава!», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и 85-летию со дня образования Черемшанского района. Номинация «За мастерство исполнения сольных песен»	муниципал ьный	Лупанова Любовь	победител ь	Грамота	2015г

Исходя из этого можно считать, что самоуправление в школе помогло, пусть даже и частично, определится детям в посещении кружков по интересам, у некоторых детей можно отметить личную ответственность, ученические коллективы становятся более сплочёнными, что видно из их участия в жизни, как класса, так и школы.

Главная цель обучающихся - получить образование, овладеть специальностью, чтобы в дальнейшем найти достойное место в жизни. Образование способствует жизненному успеху, но одного образования для этого не достаточно. Человек ещё должен состояться как личность. Поэтому наша школа стремится выпустить людей всесторонне развитых, обладающих высоким уровнем интеллекта, коммуникативной культурой умеющих тонко чувствовать и ценить прекрасное, физически и социально здоровых детей.